

打4份工赚医疗费,坦然面对死亡

重症女孩
临终日志感动网友

“她想吃点什么就尽量给她买什么吃点吧”这种临终遗嘱终于落在我身上了。”12日,黄妮超新写一篇网络日志。南方医科大学应届毕业生黄妮超身患系统性红斑狼疮已10年,近日,其病情恶化住进协和医院。与此同时,她开始在日志中思考“临终”。



同时打4份工赚医疗费

13日,协和医院西院免疫内科病房,23岁的黄妮超非常瘦弱。黄妮超是广东梅州蕉岭县人。她回忆,2001年读初二时,她全身浮肿疼痛难忍,经检查患了系统性红斑狼疮。父亲靠维修小家电勉强养家,每年只能等黄妮超疼得受不了了,才去医院治疗,每次花费两三万元。2007年,黄妮超考上了南方医科大学,母亲却因高血压、脑中风瘫痪。

据朋友介绍,从大一一开始,黄妮超同时打4份工,做家教、洗碗、发传单……一天只睡3个小时。大二时她又自学考了会计资格证,每月收入近2000元,可她每天基本就吃两个馒头。“家里已为我借债近20万,我妈瘫痪要治病,我的医疗费只能自己挣,每月2000多元,没钱就停药。”黄妮超说。

“临终日志”感动网友

今年6月,黄妮超大学毕业,但因为患病,她在初试便被很多单位直接拒绝。7月份,她来到北京,租住在清华附近。她把每天的经历写在人人网上,引起了郭政等很多大学生的关注。11月5日,病重的黄妮超出现肾衰竭,被送进协和医院。

“10年了,我觉得对得起我的命了……但最终还是躲不过死神的考量”……住院之后,黄妮超的日志中开始频频提及死亡。为此,网友称之为“临终日志”,并呼吁为黄妮超募捐。郭政说,他牵头成立了黄妮超救助基金QQ群,但目前只有280多人。

11月13日,协和医院医生介绍,黄妮超已出现肾衰竭,现行的治疗途径是透析或肾移植,但费用都不少。医院专门请了专家会诊,正在制订专门的治疗方案积极治疗。“如果肾移植顺利的话,好转的希望还是很大的。”

●如果当初好好看病,或许我现在活得更舒适些。可惜,没有当初。不要责怪我不够坚强。曾经我跪着求过多少人教我,曾经我为了买药奔波过多少里程。可惜。

●“10年了,我觉得对得起我的命了,起码我努力过。我苟活过,贱生过,但最终还是躲不过死神的考量。”

●“一切都太迟了,拧得过紧的发条总有一天会断的。”

●“10年了,活得的确足够。我已心满意足,除了没有照顾好父母。”

——摘自黄妮超网络日志

对话

“我是学医的知道自己的病”

记者:频频在日记中写到死,是对生活绝望了吗?

黄妮超:我自己是学医的,知道自己的病到了什么阶段。我的病已经到了末期,除非有奇迹发生。

记者:这种病是可以长期控制的吧?

黄妮超:是,医生也和我谈

“是你自己造成的”。这病不能停药不能累,可我这10年一样都保证不了。

记者:抱怨过吗?

黄妮超:抱怨谁啊?这个不是父母遗传的,也不是自己造成的,更不能怪身边的人。我见过很多病友自杀。但我不想。

据《新京报》

一次课上万元 教你找老公

几百名“剩女”报名,称终于找到专业人士指导了

在上海13日的万人相亲大会上,一家“找老公培训”吸引了不少眼球。这门打着“剩女救星”旗号的培训课程,一次课时的收费高达一万余元,竟也吸引了几百人报名。

万人相亲现场,一名老外不停地派发“找老公培训系统”宣传手册,一下子吸引了不少“剩女”及其父母。原来,这个老外就是“找老公培训”创始人梁雅骊找到的美国老公。

梁雅骊说,她授课的所有内容均来自于她的自我体验——她曾离异,成为一个带着13岁女儿的单身妈妈,后又患上癌症,病愈后她和现在的美国老公从认识到结婚仅花了短短几个月的时间,如今两人生活十分幸福。“听了我的课,可以少走很多弯路,用比较有效的方法来找到老公。”颇为传奇的经历,被她总结成四门课程:选人、留人、迷人、嫁人,学习内容包括确定自己需要哪一种理想伴侣、如何展示自己的魅力、如何解决恋爱中的困难等,涉及实用心理学、心灵修养、外在气质培养等多个领域。

据了解,这四门课每一门的收费是一万余元,每月开课一次,一次授课时间为两天。除了正式授课之外,每星期还有相关的沙龙活动,每次收费60元。

尽管收费颇高,但前来报名的“剩女”不在少数。为期两天的万人相亲大会上,梁雅骊收到了几百份报名表。现场,很多“剩女”告诉记者,她们看重的是“找老公培训”中提出的“90天找到梦寐以求的好老公”这一承诺。

找老公真的需要培训吗?梁雅骊给出了肯定的回答:“现在很多女性不会谈恋爱,要么太强势,要么太内向,在谈恋爱找老公的过程中存在很多误区。”

梁雅骊最后表示,她只接受真正想要找老公的女性报名,对于只是怀着好奇心态的报名者将一律回绝。

面对众多恋爱培训,不少“剩女”表示接受。记者在现场遇到一名单身女士陈小姐,几次失败的恋爱让她十分苦恼,周围的朋友、家长无法完全理解她的状况,这次终于找到专业人士指导了。不过,婚恋培训的费用颇高,也为难了部分年轻人,大家普遍认为,可以接受的价格是一次讲座100元-200元。

据《新闻晨报》

各种不靠谱

总会秘书长微博上直言:
红会发文索捐?又在造谣!

针对微博上盛传的中国红十字会通过各地民政局下发通知索捐的消息,中国红十字会称该消息属谣言。

近日,一则关于中国红十字会的消息在微博上流传,多名知名人士予以转发。该消息称,“由于受郭美美及卢俊卿事件影响,红十字会7、8月份捐款严重缩水,9月红十字会通过各地民政局下发通知,要求各地单位企业职工按工作年限进行捐款,标准年工作一年100元,工作两年200元,以此类推。如有不捐,单位须从职工工资里扣,

该规定暂于普通职工中执行。”

对此,中国红十字会总会秘书长王汝鹏13日晚7时在其个人微博上发帖,直言上述消息是造谣。“又在造谣!红十字会和民政部门是两个互不隶属的组织体系,民政部门怎么可能为没有隶属关系的红会发文募捐呢?”王汝鹏表示。

王汝鹏说,中国红会一般只在特重大灾害发生时才向社会发出募捐呼吁,绝不会以发文件的方式要求单位职工捐款,红会也不可能具有这种强制性的行政权力。

据《法制晚报》

超高仿真百元假钞现身

水印、金属线、阴阳互补对印图案都有

广西贵港市警方13日披露,一批新版百元假钞日前被当地警方缴获。这些假币编号不一,比之前出现的HD90版假币仿真度更高,甚至连水印、金属线、阴阳互补对印图案等都具备,几乎能以假乱真。

警方介绍,11月7日上午8时许,贵港覃塘公安分局治安大队接群众举报称:有人将在贵港市港北区火车站货场进行假币交易。至当日13时许,警方抓获了一名中年男子,并从其身上搜出假币15000元。警方随后又抓获另外一名持有15000元假币的嫌疑人。

据悉,此次警方缴获的30000元假币均为仿面值100元的新版人民币,其编号不一,伪造技术相

当细腻、高超。这些假币上都印有水印、金属线、阴阳互补对印图案等LOGO标志,几乎可以达到以假乱真的程度。

特别提醒

这批假币的特点

假币上都印有水印、金属线、阴阳互补对印图案等LOGO标志;

假币色彩过艳,不如真币色彩自然;

假币的印刷非常光滑,没有凹凸感;

假币水印不会随着可视角度的变化而呈现多种不同色彩;

用力甩甩假币,不会发出很清脆悦耳的声音。 据《广州日报》

代理公司1万票收费198元

几万“水军”兼职网络投票

亲,想在网络投票中击败对手榜上有名吗?想突破一个IP只能投一票的束缚吗?有了网络投票公司,一切束缚都是浮云。近日,记者调查发现,由于各种大大小小的评比层出不穷,网络投票公司大行其道,几百元就可涨数万投票数。票选这一原本拼人品和人气的评选方式,正被网络投票侵蚀着公信力。

最近,小紫(化名)希望为女友老家的十佳建筑投票增加一点儿票数,因为发动亲朋好友投票涨票太慢,小紫便在网上寻找投票代理公司。他在网上搜索“代理投票”“网络投票”等词,结果搜索到不少网络代理投票公司。在这些代理投票公司的广告页面上,几乎能找到各种正在进行或将要进

行的投票评选活动,从十大杰出青年到十大楼盘,选人的、选景的、选事儿的,几乎都有。

小紫联系上一家网络代理投票公司,将198元汇给对方,并希望次日下午5点以前看到指定的参选建筑在评选中增加1万票。汇款次日,小紫指定的参选建筑票数开始直线上升,瞬间涨了数千票,直奔1万票而去。

一名长期从事代理网络投票的业内人透露,198元收费中,他只能分到20元,其余的都给了“水军”。他说,他们是一个网络平台,平台上面有几万兼职投票人员即“水军”,分布在全国各地,IP各不相同,“所以他们投和你自己投是一样的效果,安全性你放心!”

据《京华时报》

原装进口尿不湿爬出虫子

商家回应:“问题样本”已送北京检测

近日,浙江义乌网友“fang-shu304”在本地论坛上发了一则让《广大爸爸妈妈注意了》的帖子:“宝宝刚出生未满一个月,前段时间在义乌乐购超市买了几包‘好奇’牌纸尿裤,准备给宝宝用,用了几天,居然发现了一个令人目瞪口呆的事情,里面居然有一条虫子,竟然还是活的,在悠悠哉哉地游动,我顿时傻眼了。”

记者联系到这名网友方辉。方辉的妻子告诉记者,11月10日中午,听到宝宝妙予的哭声,她一摸,尿了,于是给小妙予换尿不湿,和往常一样,拿出一片“好奇”牌尿不湿,打开,竟然发现一条扭动身子的虫子,她又打开一张,发现也有一条,朝包装袋里一看,她顿时惊呆了,竟然有三四条虫子爬了出来。“当时数了数有十多

条,真是恶心死了!”方辉拿出剩余的几片,记者打开了其中3片,每片上都发现了虫子,长度不足1厘米,米黄色,胖胖的,“躲”在侧翼的褶皱处。

方辉说,这袋尿不湿是10月上旬从义乌乐购超市买的,生产日期是今年5月12日,保质期有三年,当时他买了四大袋,其中三袋送了朋友。

11月11日下午,两个“好奇”牌尿不湿的金华代理商来到他家,取了部分剩下的尿不湿,还抓了几条虫回去。

记者也联系了“好奇”牌尿不湿的金华地区代理商金先生,他说,目前他已经把“问题样本”快递到北京,照片也发邮件给厂家了。记者试着联系厂家,但因为是周末,电话一直没人接。 综合